P.S.U. MATEMATICA

EVALUACION
1.) El sucesor de -5 es: a) -6 b) -4 )6 d)4 €) otro numero.
2.) El antecesor de -8 es:a) -7 b) -9 )7 d)9 €) otro numero.

3.) {Cual de los siguientes nimeros NO es Primo ?
a)3 b) 9 c)13 d) 19 e)41

4.) (Cual de los siguientes nimeros NO es Compuesto?
a) 20 b) 37 c) 32 d) 15 e) 57

5.) (Cual(es) de las siguientes afirmaciones es(son) verdadera(s)?
I) El primer elemento de IN es el 1.-
IT) El primer elemento de INj es el 0.-

IIT) El conjunto no tiene primer elemento.-

a) Solo 1 b) Sélo 11 c) Solo III d)Iyll e) Todas
6.) (Cual(es) de las siguientes afirmaciones es(son) verdadera(s)?

I) IN 1) 1INy IIT) IN ¢ INp
a) Solo 1 b) Sélo 1T c) Sélo 111 d)yIyll e) Todas

7.) El doble del inico nimero primo par, mas cuatro veces el sucesor de 2, es:
a) 12 b) 13 c) 14 d) 15 e) 16

8.) El triple del primer nimero compuesto, mas tres veces el antecesor de -3, es:
a)0 b) -24 c) 24 d)-30 e) 30

9.) (Cual de los siguientes numeros NO pertenece a Z ?
a)-9 b) 0 c) 12 d) 23 e) Todos pertenecen

10.) (Cuantos niimeros naturales se pueden contar entre 12 y 31 ?
a) 22 b) 21 c) 20 d) 19 e) 18

11.) (Cual de los siguientes numeros es divisible por 3?
a) 232 b) 231 c) 322 d) 133 e) 523

12.) (Cual de los siguientes niumeros es divisible por 6?7
a) 123 b) 542 c) 454 d) 324 e) 887

13.) Si al triple del impar siguiente de 2, le resto el doble del sucesor de -2, resulta:
a)4 b) 8 c) 11 d) 15 e)0

14.) El nimero 34356 es divisible por:
I)2 103 I10) 4 V)6
a) LIl yIV b)l yIlI coll y I  d)SoloIV  e)LILII yIV

15.) EEIM.C.D. entre 12 y 42 es:
a)42 b) 21 c) 12 d) 6 e)4



16.) El M.C.M. entre 56 y 48 es:
a) 336 b) 326 ¢) 360 d) 240 e) 480

17.) (5% - 5%) es divisible por:
I) 2 In) 4 1) 5
a)SoloIII  b)IyIll ol yll d) [Ty III e),II y III

18.) (3' -3%) esdivisible por:

a)2 b) 3 c)2y3 d) 4 e)5

19.) La expresion N =22x3*x 5 corresponde a la descomposicion del nimero
compuesto:

a) 30 b) 60 c) 180 d) 540 e) Otro valor

20.) ;Cuaél(es) de las siguientes afirmaciones es(son) verdadera(s)?
I) 12, 51 y 27 son nimeros compuestos.
IT) 13, 19 y 81 son numeros primos
IIT) El sucesor de - 45 es - 46

a) Solo I b) Solo II c)Sololll  d)IIyll e)ly III

21.) El siguiente de 23 aumentado en el sucesor de 10 y disminuido en el antecesor de - 7, es:

a) -43 b) 27 c)21 d) 43 e)-27
22.) Si A=sucesor de - 2; B=antecesor de - 6 entonces A+ B=?
a) -8 b) -9 c)-10 d) -7 e) -6
23.) El nimero 12345678 es divisible por:
I)2 103 I10) 4 V)6
a)lyll b)LIl yII c¢)LLIIy IV dII y IV e)Todas
24.) Los divisores de 30 son:
I) 1,2,3,5,10y 15 m1,2,3,4,5,6,10y 30
1 1,2,3,5,6,10,15y 30
a) Solo 1 b) Solo 11 c) Solo III d)Iyll e)lylll

25.) (Cual(es) de las siguientes afirmaciones es(son) verdadera(s)?
I) INN INyo =0 II) Z=IN U IN, IIT) IN U INy= INp
a) Solo I b) Solo 11 c) Solo III d) Iy III e) Todas
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